



天天客爆满,日饮啤酒6000扎

啤酒节超旺人气让附近小摊贩也跟着沾了光



▶和家人在一起一边喝啤酒一边听演唱。

◀酒王争霸赛上的王者风范。

◀热情的摇滚和冰镇啤酒是啤酒节上不能或缺的。

本报7月27日讯 27日,济南第11届青岛啤酒节进入第三天。记者从主办方了解到,青岛啤酒节开幕以来天天顾客爆满,每天客流量在6000人次左右,每天每人消费啤酒一扎左右。

“你是我的小苹果,小呀小苹果”,27日晚6时许,在济南高新区国际会展中心,天还没亮,济南第11届青岛啤酒节场地内已经传来音乐声,大门刚一打开人们就涌了进来,以便抢占

好位置。一位中年妇女一下子买了14张入场券和多张酒券。在美食区,中华老字号涮肚王的老板王凯告诉记者,三天来,他的三名工作人员每天从下午5点忙到晚上11点左右,一晚的收入在一万元左右。卖大连爆鱿鱼的王军说,他一晚能卖出几千串烤鱿鱼。

在青岛啤酒靠北边的一个售卖区,工作人员告诉记者,仅

26日一天就卖了200多大桶的青岛原浆和纯生扎啤。记者从主办方了解到,每天客流量在6000人次左右,每人平均消费一扎啤酒,以一扎一公斤计算,青岛啤酒日销量在6000公斤左右。据工作人员介绍,所有的青岛啤酒都是从济南厂直接拉到啤酒节现场售卖,其纯正与新鲜完全可以放心。

啤酒节开幕三天,不仅吸引了大量市民来此消暑,而且

凭借其超旺的人气,带动了周边夜市小摊贩的生意。

27日晚,在济南高新区国际会展中心青岛啤酒节场区外,有许多摆地摊的商家,他们有的卖衣服和鞋袜,有的卖烤肉和小吃。与场区里人山人海的场面形成呼应的是,这里的人流也络绎不绝。一位卖衣服的摊主说,“啤酒节一下子把这里的人气带旺了,我们也跟着沾了光,一晚上比平时能多卖出几件衣服。”

安保措施升级 现场井井有条

本报7月27日讯 啤酒节开幕三天来,高新区国际会展中心周围的停车场天天爆满,因为安保措施的升级,场区内外井井有条。

在啤酒节入口处记者看到,几名安保人员在认真执勤,一辆执勤车停在附近,一名安保人员手握钢叉,几个人手持盾牌,仅在入口处就有十多名安保特勤人员。场区内也有安保人员在巡视,同时有消防人员对抽烟的顾客进行安全提醒。

关注鲁酒微信号 可领入场券及酒券

本报7月27日讯 关注齐鲁晚报鲁酒新闻中心(lujiuxinwenzhongxin)官方微信账号,就可免费领到入场券及酒券。

28日17:00之前,凡关注鲁酒新闻中心官方微信信号的前200名读者,均可免费获得20元入场券和60元酒券各一张,关注微信号以后,必须拨打0531-85196215进行确认。领券地点在啤酒节入口处服务台位置。

本版稿件采写/本报记者 韩适南 本版摄影/本报记者 张中

优惠倒计时 仅剩4天 贝斯特周年庆

云种植:种瓜得瓜,种牙得牙

贝斯特口腔周年庆,国际种植大师亲诊,特惠仅剩4天

俗话说的好“种瓜得瓜,种豆得豆。”这是老百姓都明白的道理,但是多数人却不知道“种牙也可以得牙”。其实,牙齿缺失后,并不是只能在空缺处,也可以像种树一样,通过种植人工牙根加桩的方法进行修复,使缺失的牙齿获得新生。自从济南贝斯特口腔医院周年庆优惠活动推出以来,很多缺牙老人看到了希望,通过拨打咨询热线0531-68889999咨询种植牙的患者络绎不绝。

为父缺牙 为儿担忧 花甲老人 植牙逢春

王老先生已年过花甲,一直是耳聪目明身体好,可是自从从原先坚固的牙齿掉了一颗后,吃东西就不利索了,还出现了胃消化不良的毛病。老先生的儿子很孝顺,以前有教老人嚼吃的红烧排骨,可是现在王老先生没有牙吃不动了,只能望着盘中美味叹息了。

古人云“树欲静而风不止,子欲养而亲不在”。王老先生的儿子是个孝子,所以老父亲牙齿缺失的担忧他是时时刻刻挂在心。自从看到贝斯特口腔医院的云种植技术和周年庆优惠活动,甚是兴奋,他一早就驱车赶往章丘乡下老父亲的住所。他打听了一下贝斯特口腔医院的姜孝孝院长,听说他做种植牙修复缺失牙的技术非常不错,相对于传统镶牙有绝对的优势,于是立刻打电话预约了姜孝孝院长,希望为老父亲种上一口结实的牙齿。

知道儿子的这份孝心,王老先生心中乐开了花,两人饭后一起前往贝斯特口腔医院就诊。精细的口腔检查结果显示,王老先生的口腔健康状况适合种植牙齿。根据事先的预约要求,姜孝孝院长亲自给王老先生设计了种植方案并进行了种植牙手术,短短时间多颗种植体就在王老先生的嘴里安家落户了。从种植出来,父子两人对着镜子看了又看,那颗开心涌上心头,这回老先生再也不用羡慕美食的遗憾了。

电脑指导云种植 好口碑誉满齐鲁

电脑指导云种植牙依托口腔CT为首的数字化工作平台,通过高精度三维扫描、定位,计算出患者缺牙部位的牙槽骨组织情况,并计算出种植牙的位置、方向、深度,同时为临床医生确定种植的最佳时机。云种植技术代表了现代牙科技术的最高成就,无论是单颗牙缺失、多颗牙缺失、半口缺失、全口缺失,都可以完美地将缺失的牙齿“种”出来。采用电脑指导云种植系统,种植的牙根坚固耐用,即刻种植,即刻位置,一次种植可终身使用,缺多少种多少,不会损伤邻牙,整个种植过程微创无痛,安全可靠。

“百善孝为先”,对于儿女来说,为缺牙的父母种上一口新的牙齿,让他们笑口常开,便是孝心的最好体现。当然,电脑指导云种植是专业性和技术性非常高的牙科手术,想尽孝心的子女们一定要为家里的老人们选择一家正规的牙科医院才是上策之举。济南贝斯特口腔医院作为鲁省口腔医院、市口腔医院之后所批准的综合医疗、预防、保健、科研、美容为一体的数字化二级口腔专科医院,医院有着多位权威专家坐诊,



国际种植牙大师·贝斯特口腔医院院长姜孝孝

姜孝孝院长更是享誉国际的种植大师,在种植领域有着深厚造诣。

拨打0531-68889999

免费预约国际种植大师姜孝孝博士亲诊

据悉,济南贝斯特口腔医院姜孝孝院长至今已从事口腔临床工作近30年。姜院

长1986年毕业于韩国延世大学获牙科大学成为口腔医学博士,自1997年起,先后受邀出国参加高级培训,再加上多年的临床从业积累,使他对各种疑难病例都能做到应对自如。姜院长精研多年,掌握最新种植牙技术,特别擅长电脑指导云种植技术,娴熟的种植技巧,独特的审美理念,不仅让他获得了韩国口腔种植界专家的认可,更让他成为国际级别的种植大师。

周年庆特惠火爆预约中 仅剩4天

今年是中华口腔医学会种植牙普及年,为了让更多缺牙患者早日种上一口好牙,济南贝斯特口腔医院开展周年庆让利回馈老顾客活动,单颗种植牙享9折优惠,最高折扣可享6.2折,同时进行牙槽骨重建还可动态模拟全颌形矫正,舌侧矫正立减3000元,金属和陶瓷矫正立减2000元,该活动将于月底结束,即日起拨打免费咨询热线0531-68889999或登录官方网站www.68889999.com即可咨询了解活动详情或预定优惠名额,还可预约姜孝孝院长亲诊。医院地址:湖洲西路·天祥南路口往东900米路北(北齐卫生院)



全口牙齿缺失种植前后对比

电脑指导云种植牙缺失者的福音



(文:芳芳)